11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 16:40:21

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 31.03.2010 23:44:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139576/answer/139650




3mpaBcTByiTe! [To-BUOgUMOMY HMeeT MecTo IpobiieMa cBsizaHHas ¢ GQyHKIMEN mpefcTaTeIbHOM’
Jkene3bl.Bam He06X0AMMO TPOBECTH AUATHOCTUKY [JIT 4ero oOpaTUTeCh K Bpady-yposory(aHamu3
CeKpeTa IpefacTaTeIbHOU XKele3bl, TopMOoHabHbl cTaTyc,Y3HU) C yBaxkeHreM,AHTOH [JOHATOBUY.



